

时政头条

# 温家宝考察灾情自打雨伞引热议

## 网友：打雨伞、倒茶水，三岁小孩都能做的事，个别领导不会做、不愿做、不肯做



2007年7月13日，温家宝在王家坝看望受灾群众。

新华社发

7月13日，温家宝总理到安徽阜阳慰问军民，了解灾情。在其后的报道中，许多媒体采用了一张温家宝总理自己打着雨伞与当地群众握手的照片。近日，有网友在网上发帖，将这一照片与其他几张照片放在一起，形成“打伞组照”，组照反映了两种截然不同的干部作风。此帖文顿时引起网友热议。

众多网友回帖中不仅没有对特权现象的冷嘲热讽和愤慨，亦提出了冷静的意见。

网友陆志坚说：“总理自打雨伞慰问群众，尽管这只是其深入基层的一个微小的‘细节’，也可说是一个并不值得大惊小怪的举动。雨伞，本来就该自己打。但在当前个别领导干部十分热衷于讲排场、讲气派、讲风光的语境下，正是这微不足道之处，才彰显了总理高尚的人格魅力和为民情怀。打雨伞、倒茶水，这是三岁小孩都能做的事，但就是有个别领导不会做、不愿做、不肯做。能不能自打雨伞，这是小事，却是一面镜子。在此，温总理做出了榜样，领导干部当认真学一学。”据《晶报》



基层官员讲话，系着红领巾的少年儿童打伞



一个县委书记下乡检查，前呼后拥，还有专人打伞

速览中国

### 商务部：已投放部分国家储备肉，肉类价格涨幅回落

近日，新华社记者就猪肉市场供求形势问题，采访了商务部黄海部长助理。黄海称，商务部已经投放了部分国家储备肉，保障人民群众的正常生活。今后如有必要，将继续适时向市场投放储备肉。

商务部最新监测显示，7月9日至15日，肉类价格上涨3.5%，涨幅回落。猪肉价格比前一周上涨4.1%，鲜牛肉价格上涨1.1%，鲜羊肉价格与前一周持平。

据新华社电

### 河北廊坊派出所所长刺死副所长

16日14时，河北廊坊市开发区环区派出所，副所长周茂祥被人刺伤在办公室，送往医院后死亡。廊坊市公安局宣传处有关负责人昨日向媒体证实，行凶者为该派出所所长邓绍宏。

据《新京报》

### 四川珙县法院为建大楼欠债千万元，连电费都交不起

总造价1200万元、建筑面积6000余平方米的四川珙县法院新审判大楼2003年9月完工后，该院共欠银行贷款、职工集资款、材料款、工程款等共计1100余万元。由于欠下巨额债务，该院日子过得异常艰难：除面对不断上门催债的债主，有时甚至“连办公用的电费都交不起”。

据《华西都市报》

### 为泄私愤焚烧国旗 被告人获刑6个月

为了发泄私愤，竟纵火焚烧一中学旗杆上的国旗，犯罪嫌疑人赵廷元日前被青海省大通回族自治县法院以侮辱国旗罪判处有期徒刑6个月。审理此案的法官告诫，国旗是国家的象征，代表着国家的主权和尊严。对国旗的侮辱是对国家尊严和人民爱国感情的损害。

据新华社电

### 上海相关部门将调查“大白兔奶糖含甲醛事件”

针对近日有境外媒体报道“上海冠生园生产的大白兔奶糖等4种糖果在菲律宾被检出含甲醛”，上海质量技术监督部门18日表示，监管部门正密切关注此事，并将着手调查核实。

上海冠生园食品有限公司18日发表声明称，大白兔奶糖的配方配料中不含甲醛，加工过程中也从未使用含甲醛的物料。这家企业目前“尚未收到菲律宾食品药品监督管理局的任何检测报告”，他们已将产品送到上海的权威检测机构进行检测。

据新华社电

时政引语

### “楼盘不建卫生设施就不允许它卖楼”

——全国人大代表吕雷建议

引语背景：近日，广东省的一些全国人大代表在调研广州社区卫生体制建设问题时纷纷发表意见，有代表认为小区不按规划配套卫生医疗机构，是资本绑架了权利；一些大型楼盘没有建社区卫生服务机构，导致市民看病难；而全国人大代表吕雷针对这些现象提出了上述建议。

据《信息时报》

### “老鼠的智商一点也不比人低”

——25年灭鼠60万只的广州灭鼠大王李镜

引语背景：广州灭鼠大王李镜挖过几次老鼠洞，发现“鼠洞有几个出口，北向或者东南向，不同季节不同风向，老鼠就堵住不同方向的出口保持整个鼠洞冬暖夏凉，就像安装了一台天然的空调”。

据《广州日报》

时政观点

### 低通胀是给CPI注水的结果

我国经济固然在高增长、低通胀的循环中让人欣喜，但有越来越多的证据表明，我国的所谓低通胀是给CPI注水的结果。

事实上，目前的货币已经贬值，购买力大不如前。以高等教育、医疗等服务的购买力计算，今年的购买力只相当于五年前的几分之一。房地产市场上，据7月1日国家发改委、国家统计局发布的调查结果显示，包括新建商品房和二手房在内，5月份，全国70个大中城市总体房价与去年同期相比上涨6.4%，但恐怕正在经历房地产价格恐慌的人，都会对这一数据持怀疑态度。今年6月份，全国36个大中城市猪肉价格大幅上涨，每500克新鲜去骨后腿肉平均价格为9.78元，比上月上涨12.3%。从这些数据看，通货膨胀已经是不争的事实。

据《南方都市报》

博客观点

### 部门政策相互掣肘使调控大打折扣

2004年以来，中央政府动员了9个部委和各地方政府，启动了税收、土地、金融、行政四大手段对房价进行调控。今年以来，央行又先后5次上调存款准备金率，2次加息。力度之大，决心之大，前所未有。然而，房价还在快速上涨，上涨范围仍在扩大。

中国社会科学院金融研究所研究员易宪容表示：“可以说，房价快速上涨，完全是政府房地产市场发展模式脱离中国实际、房地产发展模式只有利于极少数人而导致的结果。”

就目前中国的房地产发展模式来看，中国住房既是投资品也是消费品。由于住房的这种两栖性，各政府部门及各个地方就会根据各自的需要出台对自己行业及地方有利的政策。

而经济学家、中央财经大学金融学院教师蔡如海告诉记者：部门出台的政策相互掣肘，使调控力大打折扣。这也是房价上扬的原因之一。 李忠峰的博客

**美女聊天室**  
 1169 6916  
 1259 0808 6315  
 1015 9050 22

**通通有**  
 关爱生活 服务社会  
**都市健康**  
 广告服务热线：63399000  
 67655128  
 地址：紫荆山路与商城路交叉  
 口金成国贸大厦1610室  
 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

---

**哮喘病**  
 本院采用内服中药、外贴膏药相结合，治疗各种急慢性气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病，疗效确切，抗复发，初诊患者60元试用，无效不收钱（免费贴膏药）。  
 咨询电话：0371-65921110  
 地址：郑州市花园路56号

**睾丸病莫轻视**

睾丸病是男性生殖系统的一种常见病，主要表现为睾丸肿大、疼痛、坠胀感等。如果不及时治疗，可能会导致不育、阳痿、早泄等严重后果。本药采用名贵中药，结合现代医学技术，具有清热解毒、消肿止痛、活血化瘀、生肌长肉等功效。对睾丸炎、睾丸鞘膜积液、睾丸扭转、睾丸坏死等症均有显著疗效。本药为纯中药制剂，无毒副作用，安全可靠。每盒100元，疗程10天。咨询热线：0371-65181678

**治疗糖尿病的新药问世**  
 不控制饮食水果 纯中药“参虫活胰丸”摆脱终身服药

北京基因医学研究总院糖尿病研究中心的专家们在破译人类基因密码的研究上获重大突破，世界医学史上无前例首次发现并确认了位于染色体编码“19”和编码“69”处两个与糖尿病发病链锁基因密切相连的“易感点”。掌握了糖尿病发病机制，专家们从分子生物学、免疫学、内分泌学及动物胰岛和因子进行反复的分子生物学与药物组合实验，终于成功研制出治疗糖尿病的最新药“参虫活胰丸”，经数万例糖尿病患者临床验证，服用“参虫活胰丸”能补充修复胰腺功能，促进胰岛细胞再生，调节微循环，增强免疫机能，血糖平稳下降，并发症逐步消失，见效快、无副作用，无论病史多长，病情多重，7—10天显效，2—3疗程均可停药，使患者脱离“用药—血糖控制，停药—血糖升高”的恶性循环，是治疗糖尿病永远摆脱终身服药的理想药物。

患者王某患糖尿病多年之久，更换多种降糖药均无良效，反而病情加重，并发高血压，眼底出血，引起糖尿病性阳痿等，家人暗暗流泪，本人感到万念俱灰。因血糖居高不下，每天早中晚共注射40单位胰岛素，痛苦至极。有的患者经病友介绍，购买“参虫活胰丸”，治疗两个疗程后胰岛素停用，并发症消失，又巩固一疗程停药，回访至今现仍面色红润，眼睛明亮，血糖正常，性欲恢复了往日的活力，夫妻深深感到“参虫活胰丸”的神奇。

“参虫活胰丸”新药的问世得到患者的一致好评，称“参虫活胰丸”为糖尿病患者的救星。

敬告患者，我院开展“献爱心”、“送健康”优惠活动，期间药费一律60%优惠，买三赠一。康复热线：010-81876738 89642779  
 0371-63368119  
 临床基地：古城西路28号  
 通信地址：北京市西城区41局101信箱北京基因医学研究院 李贤珍 收 邮编：100041  
 网址：www.08tnbkf.com